

Együttműködési Megállapodás**TIOP-3.2.3-12/1 kiemelt projekt**

Amely létrejött egyrészről a **Türr István Képző és Kutató Intézet (TKKI)**, (1054 Budapest, Széchenyi u. 14.; képviseli: Dr. Köpeczi-Bócz Tamás főigazgató, adószám: 15327851-2-43) (továbbiakban: TKKI)

másrészről: **Füzesgyarmat Város Önkormányzat**, (5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1; képviseli: Bere Károly polgármester; adószám: 15725338-2-04) (továbbiakban: Önkormányzat)

együttesen: **Felek** között az alulírott napon az alábbi feltételekkel:

Az együttműködés célja:

1. A megállapodás az együttműködő Felek között a TÁMOP 3.2.3-12/1 kódszámú „**A kistérségekben a közösségi szolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése**” címmel meghirdetett pályázati felhívásra előkészített projektjavaslat szakmai előkészítése és a projekt megvalósításban történő együttműködés céljából kötik meg.

A megállapodás tárgya

2. A megállapodás tárgya a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által meghirdetett, TIOP 3.2.3-12/1 azonosító szám alatt nyilvántartásba vett „**A kistérségekben a közösségi szolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése**” pályázatra beadandó kiemelt projekt előkészítése és megvalósítása, és erre a célra a rendszeres együttműködés biztosítása. A kiemelt projekt szakmai tartalmáról és az együttműködés lehetőségeiről a Felek előzetesen konzultáltak, melyek eredményeképpen Felek az alábbiak állapodtak meg:
 - 2.1. Az Önkormányzat kötelezi magát, hogy a Községi Központnak helyt adó az önkormányzat tulajdonában lévő 757/1 hrsz-ú Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény megnevezésű ingatlant a TKKI részére bérbe adja. Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a TKKI az 1. pontban megjelölt projekt előírásainak megfelelően az ingatlan átalakítsa, átépítse, azzal hogy a beruházás értéke a bérleti díjban elszámolásra kerüljön.
 - 2.2. A szociális és gyermekjóléti, egészségügyi (pl. védőnő), és egyéb 2011. évi CLXXXIX. számú Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben meghatározott önkormányzat által ellátandó feladatok Községi Központban való ellátására a TKKI előzetes egyeztetés után a központban kialakítandó terek

igénybevételével lehetőséget biztosít. Ezen szolgáltatások betelepüléséért a TKKI nem kér bérleti díjat.

- 2.3. Felek az egyéb, a Községi Központ infrastruktúrájában nem ellátható (a pályázati útmutató C.1. pontban támogatható tevékenységeken túlmutató), de kapcsolódó feladatokat és fejlesztési lehetőségeket áttekintették és a Községi Központ kialakításánál szociális gazdasági tevékenység végzésére alkalmas elméleti és gyakorlati oktatási terek kialakítását tervezik.
3. Önkormányzat vállalja, hogy a TKKI tevékenységét saját eszközeivel segíti a projekt minél eredményesebb és hatékonyabb megvalósítása érdekében.
4. TKKI vállalja, hogy folyamatos tájékoztatást ad a projekt állásáról. Kivitelezés során figyelembe veszi az Önkormányzat javaslatait, észrevételeit.

A megállapodás időtartama és megszűnése

5. Felek jelen megállapodást az 1. pontban megjelölt kiemelt projekt futamidejére és a fenntartási időszakig tart, azzal a feltétellel, hogy a projekt megvalósítására a TKKI támogatási szerződést köt.

Felek a jelen megállapodást megfelelően elolvasták, azt megértették, és mint akaratukkal mindenben egyezőt írták alá.

Kelt.: Füzesgyarmat, 2013. 02. 20



Dr. Köpeczi-Bócz Tamás
főigazgató

Türr István Képző és Kutató Intézet



Bere Károly
Polgármester

Füzesgyarmat Város Önkormányzat



A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.